

„Itt az aratás órája, mert beérett az aratnivaló...”

Folytatás az 1. oldalról
Ez az eredmény azonban még nem a cél, ez még csak a kezdet.

Babák Mihály polgármester Szarvas város nevében búcsúzott az ünnepeltől, utraivaló az kívánta a végzősöknél, hogy az említett facemete terebélyes és gyümölcsöző legyen. Dr. Bukovinszkiné Dr. Gajzer Gyöngyvér felelős vezető tanár az ünnepen arról a kitapasztalásról beszélt, melyet a kredit rendszer bevezetése jelentett az iskola és a hallgatók életében. Az első önálló vizsgatapasztalatok, a jegyekben tükröződő sikerek voltak a kezdő hallgatókról szerzett első emléképei, a ballagáson viszont, mint felkészült szakemberekről búcsúzott. A környezettel oly sokat foglalkozók tudják, hogy az ember nem ura a természetnek, az ember része az őt körülvevő világnak. A szakembereket a gondolat betartására emlékeztetik az olykor bekövetkező természeti katasztrófák. Egy apró búzaszem a tavalyi vetés, az idei kenyér és egyben a jövő reménye is. A végzősök lehetőségeit új határok, új szabályok és új törvények szert meríthetik ki, keresgélve a helyes utat a hazában, Európában. Ezt követően a ballagók nevében Kalmár Zsuzsa környezetgazdálkodási agrármérnök hallgató búcsúzott el az iskolától, a tanároktól, az alsóbb évfolyamos társaitól. Sok szép érem mellett az emberiség egyik fő erőnye a harc, a küzdelem. E nappal új harcok kezdődtek valamennyi végzős életében. Megköszönte a tanároknak, hogy olyan szakmai tudást adtak a hallgatók kezébe, amelyet a záróvizsgákon, azon túl a nagybetűs Életben jól kamatoztathatnak majd. A plénum előtt Dr. Marjai Gyula nyugalmazott igazgató Pedagógus Nap alkalmából, ötven éves fősiskolai tanári munkájáért jubileumi kitüntetésben részesítették. A fősikolás évek utolsó momentumai között szerepel a ballagás, a mezőgazdasági fősikoláról kikerülők egyben öregbítik is az iskola hírnevét. Ez

a cseppet sem könnyű feladat ezentúl az intézményben maradó hallgatókra hárul. Ezt jelképezvén, a végzős diákok ünnepélyesen átadták az uniót, a magyar és az iskola zászlaját az utolsó előtti évfolyam tanulóinak.

Dr. Patay István tanszékvezető egyetemi tanár, a fősikola rektora kiemelt fontosságúnak jellemezte a ballagás napját, ami a hosszú tanulmányok végét jelenti valamennyi ünnepelőre öltözött, díszesbendőt viselő végzős számára. A következő találkozások talán még örömtelibb lesz, hiszen ott már együtt örülhetnek a megszerzett diplomának. Minden ballagás alkalmával a diákokra két súly nehezedik, a ballagási virág-

csokrok és a jó tanácsok súlya. Az ember, élete folyamán bölcsességeket halmoz fel, melyeket olykor osztogat is, de csak akkor ér valamit ez a felhalmozott tudás, ha élni is tud velük az egyén. Sok ut vezet a szarvasi mezőgazdasági fősikoláról effelé, az egyik út a tovább tanulás, a másik a családalapítás felé, megint egy másik út a munkába álláshoz visz. Egy biztos, ezentúl a végzősök élnek a magyar diplomások átlagos, vagy átlagon felüli életét. Azonban ha nem figyelnek oda az Élettanár Úr jelzéseire, bizony az sokkal szigorúbb lesz, mint valaha is gondolták volna. „Az élet, a munka tárt karokkal vár, hogy szép lesz-e? Csak rajtatok áll.” – *Maya* –



Mindenki tudja, ha a Tessedik Sámuel Fősikola Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási Fősikolai Karán ballagnak a hallgatók, akkor sárgulási-felvonulás lesz a Szabadság utcán. Így volt ez június 4-én délután, miután a rendőrség lezárta az utat, megindult a fúvosok által vezetett menet. A lovasokat követték a lovaskocsik, melyek elé gyönyörű lovakat fogtak, több kocsit takaros kis póni húzott, melyekről vidáman integettek le a diákok, akik így év végén már igazán "nyeregben" érezhetik magukat. A szuper tervezésű 2005-ös pótkocsis traktorokat, valamint lovalócskát, aratógé-

pet és kamiont is remekül sikerült kivitelezniük, s a Trabanttal ötvözött modellel akár az év autója cím elnyerésére is pályázhatnának. A "Szarvas-parádén" mindössze egy kamionon táncoltak a fiatalok, de a jövedelmét és hűlyeskedésből semmivel sem volt kevesebb, mint a fővárosi parádékén, s a DJ-k itt is hasonló lelkesedéssel nyomták a zenét. A diákok a meleg délutánon sörrel locsolták torkukat, egymást pedig vízzel, amiből néha az út szélén állók is kaptak a nyakukba egy kicsit, de szerintem ilyenkor ezert nem haragudhat meg senki.

D.Zs.

Megverem a csizmám szarát...

Folytatás az 1. oldalról
III. korcsoport (1991-ben születettek)

„Pántlikás” táncos címet kapott: Minár Zsuzsa – Hétpórási Néptánciskola, Békéscsaba; Orosz Fanny – Garabonciás Művészeti Iskola, Nyíregyháza; Edvi Evelin – Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc. „Bokrétság” táncos címet kapott: Minár Péter – Hétpórási Néptánciskola, Békéscsaba; Násztor Péter – Pesovár Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola, Százhalombatta; Betléri Ákos – Garabonciás Művészeti Iskola, Nyíregyháza; Rudolf Vince – Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc; Rédei Roland – Hétpórási Néptánciskola, Békéscsaba. Különdíjat kapott: Bucsi Zsannett – Böröndi Róbert (a kötelező táncban nyújtott teljesítményükért) – Alba Regia Alapfokú Művészeti Intézmény, Székesfehérvár.

IV. korcsoport (1990-ben születettek)

„Pántlikás” táncos címet kapott: Hojnák Dalma – Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc; Kovács Kata – Lippentő Táncgyűttes, Győr; Lavotha Zsófia – Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc; Brencsák Barbara – Gyöngykalás Táncsoport, Ajak; Lekli Kármén – Gyöngykalás Táncsoport, Ajak; Újfalusi Réka – Babszem csoport, Nyíregyháza. „Bokrétság” táncos címet kapott: Daragó Gábor – Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc; Palágyi Máté – Di-

ósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc; Pomichal Viktor – Babszem csoport, Nyíregyháza. Különdíjat kapott: Hegyi Bálint (a szabadon választott táncban nyújtott teljesítményükért) – Etalon Alapfokú Művészeti Intézmény, Győr.

V. korcsoport (1989-ben születettek)

„Pántlikás” táncos címet kapott: Garaj Ágnes – Garabonciás Művészeti Iskola, Nyíregyháza; Bangó Dalma – Aszód Podmaniczky Művészeti Iskola, Gődöllő. „Bokrétság” táncos címet kapott: Székely József – Garabonciás Művészeti Iskola, Nyíregyháza; Moussa Ahmed



Pályáznak, pályáznak

A Békés Megyei Vízművek Rt. után a Békés Megyei Területfejlesztési Tanácshoz is pályázik a város önkormányzata a rózsás ivóvíz ellátás megnyugtató rendezése érdekében. Az összesen 48,6 millió forintba kerülő beruházás költségeinek 60 százalékát szeretnék támogatásul megkapni a területfejlesztési tanácstól. Egy másik pályázattal a Béke utca 1. szám alatti volt banképület okmányirodáva alakításához kérnek 10,5 millió forint támogatást a BMTT-től. Ot évente lehet pályázni a külterületi földutak karbantartására, ez idén esedékes Szarvason, ezért az önkormányzat az utakat használó mezőgazdasági vállalkozással közösen benyújtja pályázatát.

Röviden

Kerti parti

Szarvas Város Barátainak Köre ismét megrendezi hagyományos nyári eleji összejövetelét. Június 10-én, 19.00 órától várjuk tagjainkat, azok családtagjait és a szimpatizánsokat a Véndiófa Vendéglő Kerthelyiségebe. A vacsora marhapörkölt, a zenét a Fantázia zenekar szolgáltatja. Részvételi díj: 1.000-Ft. Mindenkit szeretettel várunk!

Kertbarátok figyelmébe

Értesítjük a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör tagjait, hogy éves záró összejövetelünket június 26-án vasárnap 12 órától kezdődően tartjuk a Vas-és Fémipari Rt. Étkezdéjében. Az ebédre való jelentkezés határideje: június 16.

Évzáró

Az iskolavégzőkkel háláadó szentmisét mutatunk be június 12-én, vasárnap, a Szent Klara templomban este 6 órakor. Szeretettel várjuk a szülőket, pedagógusokat és természetesen a tanuló ifjúságot is.

A plébános atya és a hitoktatók

Új Rádió

Nem is új, hiszen a múlt év Pünkösdjétől sugároz. Mit is? Zenét: kortárs és klasszikus szerzőktől, könnyű és komoly zenét; tudományos ismeretterjesztést, néprajzot; vallásos témákat; világhírekről beszámolókat. Gazdag műsorát az Új Ember újság minden második héten közli mellékletében, díjtalanul. A kereső gombját az 1341 kHz-re kell állítani. Ismerje meg Ön is a Magyar Katolikus Rádiót!

Jó vételt kívánunk!

Értesítés

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre értesíti tagjait, hogy június 11-én Kondorosra nem a Szlovák ház elöl, hanem az autóbussz-pályaudvarról indul az autóbussz 9 óra 15 perckor. Várjuk Önöket!

Kiválasztották a bérlelőket

A Szentesi úti lakóparkban a közelmúltban átadott új szociális bérházak közül 13 lakás bérlelőjének személyéről döntött június 2-án Szarvas Város Önkormányzata Szociális és Népjóléti Bizottsága. Az így összeállt névsor megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban a hirdetőtáblán.

Igazgatótanácsi ülés

A Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezete Igazgatótanácsának következő ülése 2005. június 15-én szeddán lesz 16:00 órától a Civilház (régi úttörőház, Vajda P. u. 26.) I. em. 31.sz. termében.

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola felvételi hírdet a 2005/2006-os tanévre az alábbi szakokra:

Zene tagozat: zenei előképző, zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, kürt, trombita, harmonika, ütő hangszerek.
Képzőművészet tagozat: vizuális előképző, kézműves, festészet, kerámia

Tánc tagozat: néptánc, társastánc
Dráma- és bábjáték tagozat

A felvételi időpontja: 2005. június 15-16. (szerda, csütörtök) 14-18 óráig.
Helye: Chován Kálmán Művészeti Alapiskola, Szarvas, Rákóczi u. 5. Tel.: 66/312-720

Jelentkezni lehet: 6 éves kortól
Az új beiratkozók térítési díja: 6.000-Ft/félév. A gyermekvédelmi támogatásban részesülőknek ingyenes az oktatás.

Nem közeledtek

Nem közeledtek az álláspontok azon a fórumon, amit a szakorvosi rendlések funkcionális privatizációjáról rendeztek a múlt héten szeddán, a Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Házában.



A fórumon részt vett dr. Cser Ágnes, a hazai ágazati szakszervezet elnöke, aki hangsúlyozta, hogy nemzetközi szakszervezeti mozgalmakban viselt tisztségei okán nagyobb kitekintéssel bír a témában, ezzel együtt ellenzi a funkcionális privatizációt, s azt szeretné elérni, hogy az önkormányzat vonja vissza ezirányú döntését. Mielőtt Cser Ágnes kifejtette volna érveit, az önkormányzat döntését, s a döntés előkészítését dr. Melis János osztályvezető ismertette, a várható jövőbeni ellátásról pedig a szakorvoslást az önkormányzati döntés értelmében augusztustól ellátó társaság vezetői – dr. Jedlinszki Mária, dr. Kallai János és dr. Kozma

György – szölkát. A szakorvosok azon meggyőződésüknek adtak hangot, hogy a városban az ellátás javulni fog a működtetés megváltoztatásával, s a dolgozókat sem éri érdekesélem. A hosszú vitában a felek álláspontja nem közeledett, úgy a szakszervezet, mint a szakorvosok meggyőződéssel beszéltek saját álláspontjukról. Amint dr. Melis Jánostól a fórumot követően megtudtuk, a szakorvosi ellátásra vállalkozó társaságok – a testület által már jóváhagyott – szerződésüket újabb részekkel egészítik ki, még teljesebbé téve azokat. A képviselők várhatóan foglalkoznak még a témával.

T.L.

Támogattak! Megvalósult!

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete a sajátján keresztül is megköszöni azon intézmények, vállalatok, egyének anyagi és erkölcsi támogatását, akik hozzájárultak az új székházunk átalakításához, annak lojalissá tételéhez. Vannak akik forintalisan, vannak akik fizikálisan támogattak. Mindkettő nekünk egyenértékű, s egyformán köszönjük, és köszönjük!

A felsorolás nem alfabetikus sorrendben történik, bár ez lenne az igazi. Történik a támogatás nagyságrendi értéke alapján:

Szarvas Város Önkormányzata, országgyűlési képviselők, Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, Székely Mihály Szakmunkásképző és Szakközépiskola, Bódi János (Integrál Rt.), Fazekas András (vállalkozó), Závoda Ferenc (vállalkozó), Lestyan G. Pál (vállalkozó), Ordovics György (tervező), Fekécs Gergely (nyugdíjas), Kohút János (villanyszerelő), Harmati Pál (nyugdíjas), Panyik Imre (kőműves), Ungi Zoltán (nyugdíjas), Abel József (nyugdíjas), Ganyecz András (nyugdíjas), Czucz Ernő (vállalkozó).

Az egyesület tagságából kb. 25-30 fő helyre és férfi, akik leküzdve mozgáskorlátozottságukat, erőn felül vállalva a tevékenységet, hogy sorstársainknak, jobb és szebb helyet biztosítsanak.

Nekik külön is köszönjük a munkájukat. Még egyszer mindenkinek megköszönve segítségét, jó egészséget kívánva a vezetőség nevében

Dr. Lovász György
egyesületi elnök

Czesznak Jánosra emlékezve

(1924 - 2005)



Búcsúznunk János bácsitól - akit mindenki így szólított. Élete nem volt zavartalan. Nehéz körülmények között élő, nagy családban kilencedik, de nem utolsó gyermekként született, ahol mindennek helye volt, és mindent be kellett osztani. Ipariskolai tanulmányait követően szakmunkásként dolgozott, közben pedig súlyos baleset érte - az aratógép szétzúzta a jobb

kezfejét. Ebből a balesetből nehezen épült fel. A HAKI gépműhelyében dolgozott, miközben a Vajda Péter Gimnázium levelező tagozatán érettségi vizsgát tett. Ezt követően került át a gimnázium tanműhelyébe. Gépezeti és fémipari ismereteket oktatott. Ez a munkakör megkövetelte a felső szintű végzettséget, így elvégzte a Dunaújvárosi Műszaki Főiskolát, ahol pedagógiából is diplomát szerzett. Az iskolában a diákok nemcsak segítőkészségeért és türelméért szerettek - kiváló oktató is volt. Kartársainak is készségesen felajánlotta idejét, tudását, ha a szükség úgy hozta. Nagy részt vállalt az iskola termelő és taneszközök gyártó tevékenységében. Időt és fáradságot nem sajnált, ha a gimnázium érdekéről volt szó.

Súlyos beteg feleségét nagy türelemmel és szeretettel ápolta, több mint három évtizeden át. Gyermekük nem született. Az utóbbi években látása sokat romlott, de betegségét türelmesen viselte. Halála nagy veszteséget jelent sokunknak, akik méltó szeretettel örizzük emlékét.

Nyugodjon békében!

Árval Pál